

体彩送书助学活动走进肇庆

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图 采采

近日,由广东省体育彩票中心、广东省教育基金会、肇庆市文化广电旅游体育局联合举办的中国体育彩票微光行动2023年广东体彩“情系山区 送书助学”活动走进广东省肇庆市高要区禄步镇小学。

活动现场,广东省体育彩票中心向学校捐赠了书籍等物品,促进优质教育教学资源共享、帮扶帮带共同成长。肇庆市文广旅体局、广东省体育彩票肇庆管理中心为学校资助了篮球、足球、跳绳等体育器材设备一批,用实际行动关爱青少年成长,努力推动“体教融合”向纵深发展,彰显中国体育彩票责任彩票建设的使命与担当。

此外,肇庆市应雄体育俱乐部和肇庆市航空模型运动协会还为学校师生带来了精彩的体操、健美操和航模表演。

在随后开展的航模公开课上,肇庆市航空模型运动协会的

老师为学生代表带来了一堂航模启蒙课程。通过对航模运动的专业讲解,学生们更多地了解航模运动的相关知识,培养对航空技术的初步兴趣。

肇庆市高要区禄步镇镇小学校长邓国荣表示,送书助学活动以实际行动支持山区教育事业,为孩子们构建了知识的殿堂,也为他们的健康成长提供了大批的体育器材,为该校提高办学条件提供了极大的帮助,在创造阅读平台、丰富师生文化生活的同时,也为禄步镇的乡村振兴工作提供了源源不断的动力。

肇庆市文化广电旅游体育局相关负责人表示,肇庆体彩积极发挥中国体育彩票的公益属性,坚持多年面向粤东西北乡村学校开展公益品牌重点活动,将体彩公益事业与助力乡村振兴深度融合。肇庆体彩已向肇庆23所中小学捐助一批体

育器材设备,今年在封开县大洲镇小学和肇庆市第十六小学也开展了公益助学和冠军进校园活动。希望本次活动不仅为学校带来书籍和体育器材,更能给孩子们带来希望和力量,希望孩子们在知识海洋遨游的同时能够加强体育锻炼,争做德、智、体、美、劳全面发展的未来栋梁之材。

据介绍,今年以来,广东省体育彩票中心向广东省教育基金会捐资35万元,资助广东12所学校建设起“爱心图书室”,这是广东省体育彩票中心连续9年打造的公益品牌活动。

截至目前,广东省体彩中心已累计为全省76所山区中小学建立“快乐操场”,52所学校建立“爱心图书室”,为100名山区中学生提供助学金,并持续推动体彩实体店开展“体彩+”农产品销售模式,得到了社会的广泛好评。



从开雪糕摊到开体彩实体店,这对汕头夫妻花13年找到经营“秘诀”

在广东,有不少体彩“夫妻档”,他们相互扶持,携手共进,一同为体彩事业打拼奋斗。

位于汕头市金平区华山路华师园1栋115号的4404004343实体店代销者麦妙银和她的爱人是众多体彩“夫妻档”之一,自2010年开店以来他们十三年如一日守候着它。

创业艰难 夫妻共勉

对大部分代销者来说,经营体彩实体店是一条谋生渠道。谈起开业初衷,麦妙银思绪万千,说:“开体彩实体店前,我们是做雪糕摊生意的,生意一般,而且不稳定。”正当夫妻二人对此踌躇时,朋友向他们推荐了体育彩票,“我和爱人通过多方渠道了解体彩的前景,我们都认为这一行业发展未来可期。”

一头扎进体彩销售中,可万事开头难,体彩销售并非他们想象的那么简单,夫妻俩刚开业就遭遇困难。

麦妙银感叹道:“作为刚入行的代销者,实体店的销量很不理想,最低的时候仅4000元,难以维持生活。”

面对困难,麦妙银夫妇并未停滞不前,他们相信条条大路通罗马,总能找到一条通往“罗马”的正确经营道路。

服务周到 以诚为本

体彩实体店的核心是购彩者,了解购彩者是体彩实体店经营的长远之道。

销售体彩和销售雪糕的共同点是都需要了解客户的“胃”,麦妙银深知此道,她从购彩者入手,面对青睐大乐透游戏的购彩者,就向他们推荐最新的大乐透派奖活动,面对喜欢研究竞彩游戏的购彩者,就告知他们最新一期开始时间。

麦妙银介绍,丈夫几乎全天候守在实体店,即便是台风天气也从未闭店,他们的经营理念是

待客宾至如归,为购彩者打造体彩休息驿站,“体彩店是我们的小家,也是购彩者的小家”。当购彩者进店休息时,麦妙银往往递上一杯热茶,暖了购彩者的胃,也暖了购彩者的心。

日常销售中,夫妻俩始终坚持以诚为本,麦妙银回忆,曾有一位大爷查询开奖号码后,未仔细核对号码便将票丢弃,她坚持帮其认真核对,这一确认使大爷避免错失一笔奖金。麦妙银在购彩者心底埋下信任的种子,使体彩的公益公信品牌更加闪亮。

学无止境 提升自我

作为一名体彩代销者,需要过硬的业务水平。在麦妙银看来,体育彩票是一个需要终身学习的行业。随着体彩游戏新规则的推出,代销者需要实时更新自己的体彩知识库。

今年推出的7星彩游戏前区3+3组合购买方式,排列5游戏直选全组合购买方式,麦妙银夫妇都提前做好功课,积极参加培训,并通过各类新媒体平台学习。

日常生活中,夫妻俩也会交流学习体彩知识做到熟练掌握游戏规则。每年体育彩票还推出各式派奖活动,麦妙银都会将活动海报贴在显眼位置,方便购彩者随时了解。

亿大奖活动正火热进行中,不少购彩者进店购彩,一些购彩者对派奖规则不太熟悉,我便给他们娓娓道来。”

十三年风雨同舟,麦妙银的实体店销量慢慢提升,现在每个月销量可观,夫妻俩借此买了属于自己的铺面,每月不再需要额外支付房租。

麦妙银说:“经营这家实体店给我们带来收入,也让我们在每天平凡的日子里收获乐趣,无论是物质上还是精神上都得到了满足。同时,经营体彩也在推动公益事业、体育事业发展方面发挥重要作用,未来我们将继续扎根体彩,在行业发光发热,筹集更多公益金。”



体彩“夫妻档”一同为体彩事业打拼奋斗

为300家实体店“添彩” 深圳体彩开展实体店帮扶活动

近日,记者从广东体彩获悉,2023年深圳体彩实体店帮扶活动正持续进行,5月至11月,预计为300家实体店开展12场集中培训和600场驻点帮扶,并以赠送小礼品、举行买赠活动等形式为实体店引流。

2023年帮扶活动从5月4日正式启动,预计于11月4日结束。帮扶对象包括三星级(含)以下的实体店、近一年内新建的实体店及连锁渠道实体店,合计300家。

据帮扶讲师张兴介绍,“我们将举办12场集中培训,以及600场驻点帮扶活动。我们会到对代销者进行一对一的培训,根据他们店内不同的情况因材施教。此外,还会通过赠送小礼品、饮品以及买赠活动等,吸引路过实体店的市民走进店内。”

“感到非常暖心,今后我们要更加努力经营好体彩,为公益事业添彩。”接受帮扶的代销者表示,“我们这个是去年十月份开的,刚开不到半年,经验不是很足,业绩也提不上去,体彩中心知道我们的情况之后,就对我们进行帮扶。通过赠票、送礼品等活动方式吸引客户。经过中心的帮扶之后,我们对销售更有信心。”



深圳体彩实体店帮扶活动正持续进行

在帮扶活动现场,有购彩者表示,参与帮扶活动不仅收获了礼品,还能学到知识,建议多举行:“今天有老师来给我们讲彩票知识,还有小礼物送,太惊喜了,我觉得这种活动多多益善。”

深圳体彩实体店帮扶活动已经连续开展四年。在前三届活动中,已对950家实体店开展了1900场驻点帮扶。

经过帮扶,其中760家实体店的月销量相比基数月增幅达到30%及以上,更有5家实体店从三星级及以下升至五星级,39家实体店升至四星级。

以2022年为例,所选定的200家三星级(含)以下专营店体店月总销量比基数月总销量增加了3244万元,共有164家实体店销量增幅达30%以上,占比达到82%。

实体店是体彩行业发展的基石,是公益公信品牌形象展示的窗口,更是责任彩票建设的前沿阵地。多年来,深圳体彩通过实体店帮扶活动,践行责任彩票理念,持续提升实体店人员的业务水平和能力,促进体彩行业高质量发展。

报上有个小窟窿(上)

插图:采采

邹传根原来在建筑工地打工,后来买彩票中了奖,就自己开了一家装饰公司,生意越做越大,成为同行业的佼佼者。

这天,当他赶到办公室,抬手看看手表,已经十点了。但他连喝两杯浓茶,眼皮还是不听使唤,便躺到沙发上睡觉,总觉得有一团白影在眼前晃来晃去。他眯着眼睛,只见阳光穿过树叶照在脸上,顺手摸张报纸盖住脸,那团白影还是没有消失。

他睁开眼,发现报纸上有个巴掌大的窟窿。忽然,他一侧身爬起来,心脏怦怦直跳:“昨晚应邀到朋友家串门,喝得醉醺醺的,过后又乘着酒兴搓麻将,吵得楼上楼下的住户‘呼呼啦啦’地关门窗。当时,对阳台上那扇贴着大红喜字的门一打开,走出一男一女。男的戴一副墨镜,手握相机,像个记者,不时按下快门,电子灯一闪一闪……今年是创建文明城市的关键一年,全市上下已进入攻坚阶段。为此,当地早报专门开设了‘不文明行为大家拍’栏目,敢说那小两口没把镜头对准这边,拍几张照片发给报社?公司里的小史不就因为闯了红灯,被‘钟鸣’



拍了照片,刊登在这张报纸的这个地方,出门总是遮遮掩掩,像做贼似的。”

“不对,要是真的被举报,自己还能平平安安地上班?”邹传根懊恼之余,百思不得其解。(徐桂平)

@珠海购彩者,购7星彩赠大乐透

为回馈广大购彩者对中国体育彩票的支持与喜爱,5月19日至6月23日,珠海体彩开启“购7星彩赠大乐透”活动。

这项活动对应的起止时间为:2023年5月19日21:10开始,6月23日21:00结束。活动赠票总金额20万元。

如活动期间赠票总金额未使用完,活动按时结束;如活动期间赠票总金额提前在某一天赠送完毕,则活动在资金赠完的当期“购7星彩赠大乐透”活动。

具体活动规则如下:首先,在活动期间内,以前区“3+3”投注方式购买7星彩,单张单期票金额符合指定条件的,可获得对应金额的超级大乐透赠票,具体赠票标准如后。

其次,多期票不参与。最后,活动仅限珠海市体育彩票实体店参与。

(文/胡彦 粤体彩)



购7星彩赠大乐透规则

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A-1楼 咨询电话:020-87138888

东莞凤岗支行营业用房出租 东莞市凤岗镇永盛大街新世纪广场二、三层,面积1400m²,可经营餐饮、培训、展览等,周边商业氛围好,咨询电话:18681414777, 020-87582997, 400-6690705 联系人:李生

遗失声明 广州市海珠区味厨食品经营部(注册号:440105060848914)遗失营业执照正本,声明作废。

公告 现有邓德照,男,一九四六年六月九日出生,于一〇二二年二月十六日在广州市死亡。徐明刚持邓德照的遗嘱公证书向广州市公证处申请办理邓德照名下在中华人民共和国境内一切动产的继承公证。公告:其他利害关系人若持有邓德照的其他遗嘱,请于本公告发出之日起30日内,携带遗嘱原件向广州市公证处提出,逾期没有人提出,将按照相关法规办理该遗产继承事宜。

遗失声明 云浮市高品汽车维修有限公司遗失法定代表人印章、发票专用章、法定代表人私章各一枚,现声明作废。

寻人启事 姓名:无名氏,男,约55岁,人站时间:2023年5月23日17点06分,发现地点:连州市州城连州大道路路路口,情况介绍:当时身上穿灰色长袖T恤,外套黑色外套,黑色运动裤,身高约170CM,无法提供准确姓名及本人户籍信息,请其家属及知情人,如有线索,请联系连州市救助管理站,联系电话:0763-6666422, 连州市救助管理站 2023年5月24日

彩票开奖公告栏

Table containing lottery results for '南粤风采' 36选7, 3D, 双色球, and 排列3/5. Includes columns for prize categories, winning numbers, and amounts.